

Дела депутатов

На пользу всем горожанам

► Состоялось очередное заседание совета территории №17.

итогов за прошедший год и обсуждению планов дальнейшего развития округа.



Среди наиболее значимых депутат называл рокетную ракетную базу в Красногорске и благоустройство дворовых территорий. В 2017 году благоустроены три двора, один из которых входил в приоритетную программу «единороссов» «Комфортная городская среда». Юрий Дьячков заявил: «Считаю, что данный проект реализован весьма успешно. При его выполнении мы максимально постарались учесть пожелания жителей. При этом удалось детально отработать технологию взаимодействия с населением. По моему мнению, набран хороший опыт».

взаимодействия с населением. Но между прочим, набран хороший темп работ по благоустройству, в чем, конечно же, заслуга городских и областных властей».

Заявки на конкурс по благоустройству дворовой территории подали жители еще семи многоэтажек. Между тем, по словам Юрия Александровича, в следующем году на территории 17-го округа акцент будет сделан на расширение сети пешеходных зон. В планах депутата также создать во дворе дома по пр. Б. Хмельницкого, 148, где в нынешнем году прошла реконструкция, площадку для проведения культурно-массовых мероприятий. Для обеспечения надлежащего порядка на территории микрорайона активистам следует уделить внимание проекту «Зеленый патруль».

Депутат проинформировал, что в округе №17 созданы 16 территориальных общественных самоуправлений, из которых пять выбраны в качестве базовых. На их основе территориальный совет будет отрабатывать pilotный проект по взаимодействию населения с муниципальными органами власти.

его рамках на открытых площадках с апреля по сентябрь в всех желающих ежедневно проводятся спортивные мероприятия под руководством опытных тренеров-инструкторов. Юрий Александрович подчеркнул: «Важно и далее прививать населению интерес к здоровому образу жизни, увеличивать количество занимающихся спортом горожан. В уходящем году на спортивные площадки ежедневно выходили в среднем порядка 80 человек. Результат, весьма неплохой, но, бесспорно, еще имеется значительный резерв».

В заключение Юрий Дьячков поздравил жителей округа с наступающим Новым годом: «Желаю всем здоровья, а также успешной реализации совместных проектов, которые пойдут на благо всем гражданам».

Павел ПЕРЕДЕРИЙ